

В Новой Москве может появиться центр киберспорта - Жидкин

15.08.2019

Прорабатывается возможность создания крупного центра киберспорта в Новой Москве, сообщил руководитель Департамента развития новых территорий столицы Владимир Жидкин.

«Мы уделяем большое внимание трендам и понимаем, что IT-сектор и киберспорт будут остро востребованы в ближайшее время. Эта сфера развивается очень динамично», – рассказал **Владимир Жидкин** [«Интерфаксу»](#).

Он отметил, что таких площадок, несмотря на потенциальную востребованность, в Москве еще нет.

«Российские киберспорстмены занимают самые высокие места на международных турнирах, а собственной площадки не имеют. Появление такого комплекса станет точкой притяжения, настоящим центром роста отрасли. Кроме того, здесь можно будет принимать соревнования и чемпионаты. За рубежом есть опыт создания таких центров, и они очень популярны у молодежи», – подчеркнул **Жидкин**.

По его словам, проект может быть реализован за счет средств инвестора.

«В «старой» Москве площадку под такой центр будет трудно найти, а мы готовы помочь с подбором участка рядом с какой-либо станцией [метро](#). Проблем с инженерными сетями тоже не будет, так что проект будет прибыльным», – пояснил он.

Площадь нового комплекса киберспорта может составить около 50 тыс. кв. метров.

Глава Департамента добавил, что IT-сектор уже активно развивается в Троицком и Новомосковском округах (ТиНАО).

«В последние годы на присоединенных территориях появляется большое количество офисов и деловых комплексов. Значительную часть этих площадей занимают компании информационной и компьютерной отрасли, как например, в центре «Комсити», – заключил **Жидкин**.

Подробнее: <https://stroi.mos.ru/news/v-novoi-moskvie-mozhiet-poiavit-sia-tsientr-kibiersporta-zhidkin?from=cl>

Адрес страницы: <http://ceiis.mos.ru/presscenter/news/detail/8285271.html>

[ГБУ города Москвы «ЦЭИИС»](#)